

## 「改訂新版フードアナリスト検定教本4級」訂正のお知らせ

この度は「改訂新版フードアナリスト検定教本4級」第5刷をお買い上げいただき誠にありがとうございました。

掲載内容について、下記の通り訂正させていただきます。ご不便・ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

ページ	訂正箇所	誤	正
P37	バイト敬語の主な表現 ~から	正)10,000円ちょうどお預かりします	10,000円ちょうどいただきます

日本フードアナリスト協会  
2015/10/19